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３学期は０（ゼロ）学期
新学期が始まって、２週間あまりが過ぎました。
始業式の校長の話では、「３学期もしくは１年間の目標を立て、達成を目指して毎日少しずつ頑張ろう。」「冬の寒さは厳
しいけれど、友達と一緒に頑張って自分の成長につなげよう。」「３学期は次の学年への準備期間。１つ上の学年の０（ゼロ）
学期のつもりで、９５人の心を一つに頑張ろう。」という内容の話をしました。子ども達一人一人のさらなる成長を願うば
かりです。
今年も、コロナ対策をしながら着実に教育活動を推進していきたいと考えています。そんな中でも、できるだけ保護者や
地域の皆様に子ども達の様子を見て頂けるよう、行事の開催や内容を検討していきたいと思います。
３学期、そして１年間、どうぞよろしくお願い致します。
学校評価アンケートの結果と分析・改善策
先日、４年から６年の児童と保護者の皆様にアンケートを行いました。結果と学校としての改善に向けた方策を示します。
児童、保護者ともに、「肯定的回答率」とは、「そう思う」「ややそう思う」と回答した割合です。また、児童の質問事項１
～１２と保護者の同じ番号をリンクさせていますので、裏面のグラフも参考にご覧ください。ご協力ありがとうございまし
た。

【児童アンケート】 ４・５・６年生
質問項目 肯定的回答率(%) １３の質問項目のうち、１２項目で９０％以上の

１ あなたは、楽しい学校生活を送っていますか。 ９６ 子どもが肯定的に回答しました。中でも、５と１１
２ あなたは、意欲的に授業に取り組んでいますか。 ９４ で１００％、また、７、９、１２、１３の肯定的回
３ あなたは、学校や家でよく読書をしていますか。 ８４ 答率が特に高い結果でした。
４ あなたは、あいさつがきちんとできていますか。 ９２ ３の肯定的回答率が低く、４と６も中では低めな
５ あなたは、友達と仲良くしていますか。 １００ ので、改善策をとっていきたいと考えます。
６ あなたは、外で元気に運動や遊びをしていますか。 ９０ 【改善策】
７ 先生は、わかりやすくていねいに教えてくれていると思いますか。 ９８ ３・・一人年間４０冊の貸出冊数を目標に取り組
８ 先生は、あなたの良いところを見つけたりして、あなたのことをわ ９６ み、全校ではすでに達成していますが、個人差があ
かろうとしていると思いますか。 るのが現状です。さらに学校・家庭両方で読書習慣

９ 先生は、いじめや様々な問題が起こった時、すぐに話を聞いて対応 ９８ が身につくよう指導や取組を工夫改善していきま
していると思いますか。 す。

１０ 先生は、一人一人を大切にした指導や対応ができていると思います ９６ ４・・子どもの様子を見ていると、自分から進んで
か。 挨拶ができる子どもの割合がやや低いように見受

１１ 学校は、健康に対する意識を高めようとしていると思いますか。 １００ けられます。自己有用感を高め、自己表現が今より
１２ 学校は、学校行事を工夫して取り組んでいると思いますか。 ９８ もできる子どもの育成を目指して取り組みます。
１３ 学校では、校舎の内外、花だんや掲示物などが整備されていると思 ９８ ６・・天気の良い日は運動場で元気に遊ぶようさら

いますか。 に取り組みます。

【保護者アンケート】 １年生～６年生
質問項目 肯定的回答率(%) １６の質問のうち、１２項目で９０％以上の保

１ お子さんは、充実した学校生活を送っていると思いますか。 ９６ 護者の方が肯定的に回答しています。特に１、５
２ お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。 ９３ １６の肯定的回答率が高い結果でした。
３ お子さんは、学校や家で読書をしていると思いますか。 ４３ ３が特に低く、４、６、１３の肯定的回答率も
４ お子さんは、あいさつがきちんとできていると思いますか。 ８４ 低い結果でした。改善策が必要だと考えます。
５ お子さんは、友達と仲良くしていると思いますか。 ９９ 【改善策】
６ お子さんは、外で元気に運動や遊びをしていると思いますか。 ７８ ３・・児童とは肯定的回答率に差があります。学
７ 教員は、わかりやすい授業、丁寧な授業作りを行っていると思いま ９４ 校・家庭両方での読書習慣も身につくよう指導や
すか。 取組を工夫改善していきます。

８ 教員は、児童の良さを見つけ、理解しようとしていると思いますか。 ９４ ４・・この項目も、保護者アンケートの方が肯定
９ 教員は、いじめや様々な問題が起こった時、すぐに話を聞いて対応 ９３ 的回答率が低いので、ご家庭でも挨拶を勧めて頂
していると思いますか。 けるよう、学級懇談会等でお話していきます。

１０ 教員は、一人一人を大切にした指導や対応ができていると思います ９３ ６・・学校でも取り組みますが、ご家庭でも部屋
か。 の中ばかりでなく、安全に配慮した外遊びを進め

１１ 学校は、健康に対する意識を高めようとしていると思いますか。 ９３ ていただけるよう学級懇談会等でお話していきま
１２ 学校は、学校行事を工夫して取り組んでいると思いますか。 ９３ す。
１３ 学校が公開している授業参観や行事等は保護者の方が参加しやすい ８７ １３・・毎学期終わりに次の学期の予定をお子様

と思いますか。 を通じて配布しています。（今年度２学期はコロナ
１４ 学校は、通信やブログ等で学校の様子や情報を発信していると思い ９３ 関連で予定を立てにくく、学期はじめとなりまし

ますか。 た。お詫び申し上げます。また、各行事の詳細に
１５ 学校は、家庭や地域と連携・協力しながら教育活動を進めていると ９３ ついては、ほぼ１か月前に通知しています。）お仕

思いますか。 事をされている方も学校行事に参加していただけ
１６ 学校の施設・設備は、安全で整備・管理がされていると思いますか。 ９６ るよう、これからもできるだけ早くお知らせして

いきます。下校時間等の連絡も同様に、できるだ
け早くお知らせしていきます。

『自分・友達を大切に週間』 ～コロナに対する正しい理解のために～ ①
児童会は、２月に児童会行事を計画していて、『コロナ禍で大変だけれど、児童会行事に協力し
て取り組み、みんなの心を一つにしていこう』という目標を掲げています。この目標を達成する
ために、『自分・友達を大切に週間』（１月１２日～２５日）を設定し、一人一人がコロナに対す
る正しい考え方や態度を身につけようと取組を進めているところです。
コロナが原因の不安や差別、自分や友達がコロナにかからないようにするための方法、コロナ
になってしまった人に対してどう接すれば良いかなどについて動画を観たり、感想や意見を話し
合ったりします。
児童会の主体的な取組を全面的に応援したいと考えています。初小の子ども達が正しい人権意

識を持つよう、また、助け合って日々の学校生活や行事をこなしっていってくれることを願います。 各教室での呼びかけ

津波・洪水避難訓練
１月１８日 大休憩中に「津波・洪水避難訓練」を実施しました。今年度は、
６月と１１月に「地震・火災避難訓練」を実施し、奥地区の高台に避難する訓
練もしています。今回は「垂直避難」（建物の最上階へ避難する）という方法
でしたが、大雨の時は有田川の氾濫地域にも入っているため、パターンを変え
た訓練を行いました。「備えあれば憂いなし」ということわざの通り、安心の
ための訓練で終わりますように・・。

全校で３階へ避難 訓練後の振り返り
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お子さんは、充実した学校生活を送っていると思いますか。

お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。

お子さんは、学校や家で読書をしていると思いますか。

お子さんは、あいさつがきちんとできていると思いますか。

お子さんは、友達と仲良くしていると思いますか。

お子さんは、外で元気に運動や遊びをしていると思いますか。

教員は、わかりやすい授業、丁寧な授業作りを行っていると思いますか。

教員は、児童の良さを見つけ、理解しようとしていると思いますか。

教員は、いじめや様々な問題が起こった時、すぐに話を聞いて対応していると…

教員は、一人一人を大切にした指導や対応ができていると思いますか。

学校は、健康に対する意識を高めようとしていると思いますか。

学校は、学校行事を工夫して取り組んでいると思いますか。

学校が公開している授業参観や行事等は保護者の方が参加しやすいと思い…

学校は、通信やブログ等で学校の様子や情報を発信していると思いますか。

学校は、家庭や地域と連携・協力しながら教育活動を進めていると思いますか。

学校の施設・設備は、安全で整備・管理がされていると思いますか。

令和２年度 保護者アンケート 集計結果 （全学年）
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